



joshua
mulvey

Saturday, March 20th at The Westwood
Doors at 9:30 PM, music at 10 PM



柯达 NEXFINITY 数码印刷机平台

全速印刷 财源滚滚



更多创新

这已不足为奇——NEXFINITY 成为了当今市面上性能最佳、功能最全的单张纸数码印刷平台。在设计 NEXFINITY 时，我们汲取了柯达一百多年来在影像科学、材料科学和胶版印刷方面的专业知识，打造出这款革命性的印刷机，处理任何作业都游刃有余。正可谓，全速印刷，财源滚滚。

无惧任何印量，NEXFINITY 均可提供无与伦比的印刷质量，兼具出色的产能、可靠性和一致性，助您严控利润底线。除此之外，系统还具备独特的设计和可扩展的功能，为增加营业收入这一顶线打开了大门，助您生产更高附加值的印品，轻松开展更广泛的应用。

更低风险

NEXFINITY 如陈酒，历久弥香——这是因为该系统采用了模块化、可升级的平台，能帮助用户与时俱进，适应不断发展的业务环境，而这种设计将为用户带来立竿见影的优势：提高速度，扩大特种墨水的可用范围，集成新的进纸选项，添加更多印后加工设备……柯达灵活的设计可以满足当今和未来的生产需求！



更多作业，更高利润

NEXFINITY 独特的数码印刷功能使您能开拓更广阔的印刷世界，抓住高质量印刷中的商机。系统还具备极高的效率，让您在减少成本和降低风险的同时快速发展业务。



最高品质

最广泛应用

最低每页成本

——尽在 NEXFINITY 印刷机

更高产能



高速度与生俱来

NEXFINITY 的生产速度高达每分钟 152 张 A4 页，专为高速吞吐而打造。NEXFINITY 的设计具备胶印机的特征，坚固耐印，无论承印物类型、重量或尺寸、需印刷的颜色数量都可以高效地进行生产。此外，更换第五色墨粉或定影辊仅需 15 分钟，而其他印刷机可能要花费数小时。

强大的数码前端系统

柯达数码前端系统非常直观，专门为 NEXFINITY 而开发，即使在复杂项目中也能提供便捷的处理能力和先进的自动化功能，可最大限度提高工作流程效率。

CMYK印刷利润更高

柯达出色的性能让您能优化胶印 / 数码印刷业务组合，显著提高利润，负载平衡，但不影响质量；将难以处理的作业和补单转移到数码印刷……因此，您可以比以往低得多的成本制作出优良的作品。

更高品质



高比特深度的LED写入系统

柯达独特的 LED 成像技术可实现每个像素 256 级灰阶，这是所有单张纸数码印刷设备中最高的。LED 写入头比基于激光的系统更可靠，并且可以根据纸张数量和作业特性调整印刷机的速度，以便优化各种类型印刷作业的质量。

闭环校准

NEXFINITY 只需五分钟即可完成自动检查，确保印刷品质的一致性。运行期间还将随时监控色彩密度变化并作出补偿，以维持最高印刷质量。

自动质量控制

机载纸张套准感应器、算法和联机密度计可自动监控并即时调整图像密度，确保每张图像都有极佳的套准质量。

更强成本控制



减少用纸成本

NEXFINITY 可在标准的商业胶印用纸上展开印刷。用户无需使用昂贵的数码印刷专用特种纸张，降低用纸成本多达 10%。

更高产出，更少废品

NEXFINITY 凭借同边无线胶订技术，提供业界最佳的套准性能，可有效减少装订废品和重印。减少废品，不仅将提高您的可持续性，还可助您降低成本。

其送纸路径也得到优化，能提高送印纸张的产能，用户也能最大程度减少大量作业的印后处理。只需按尺寸印刷，之后直接从印刷机上将整理好的印张发往装订设备即可。

操作人员可替换组件(ORC)的寿命延长

对关键组件不断升级，提高性能，延长使用寿命，进而延长正常运行时间并降低维护成本。

更多应用



承印物更加广泛

NEXFINITY 处理的承印物类型在市场上首屈一指,助力用户开展更广泛的应用。我们的客户已经成功应用了数千种不同的承印物,包括铜版纸和胶版纸,透明材料,薄膜和箔纸。

支持厚承印物

无论小型包装、包装模型,还是试用包装、零售标牌……从 24 pt. 的纸张到 14 密耳的合成材料,印刷机都游刃有余,轻松印刷和制作。

长印张印刷能力

NEXFINITY 可以在不超过 48 英寸 / 1219 毫米的纸张上进行印刷,因此您可以轻松制作 6 页、对开和超大幅面的小册子、口袋书和全景海报。每个印张可以拼版更多页面,助力用户提升产能至少 10%。

更多差异化



独特的数码印刷增强功能

NEXFINITY 提供无与伦比的特种墨水 and 表面处理功能,将助您赢得新业务并显著提高每份作业的收入。

凸印,金色,金属透明墨粉,不透明白色墨粉,淡黑,透明水印,以及用于防伪印刷的特殊墨粉……以上功能可帮助您的客户在喧嚣嘈杂的市场传播环境中脱颖而出,进而为他们提高营销投资回报率,并为您带来利润。

更具可持续性



减少浪费和资源消耗

NEXFINITY 可帮助您减少环境影响。该系统在水电消耗方面具有业内最低成本。系统还特别采用了环保的生产技术,旨在最大程度减少纸张、墨水和粘合剂浪费。

可回收的印品和印刷机组件

可印刷多种再生纸材料的承印物,而印品也得到了 INGEDE 的可脱墨认证。使用过的操作人员可替换组件 (ORC) 和空的墨粉瓶可回收。主机、附件和替换零部件都设计为可重复使用或翻新。

清洁操作

NEXFINITY 几乎没有异味或排放物 (包括挥发性有机化合物)。实际上,我们的 HD 墨水已获得相关认证,可用于印刷间接食品包装和玩具。



无缝集成

NEXFINITY 数码印刷机可轻松集成入用户现有的工作流程和印后加工环境，包括柯达印能捷工作流程或第三方系统。

世界一流的支持服务

当您投资来自柯达的单张纸数码印刷机时，得到的不仅仅是设备。我们还提供世界一流的支持服务，助您快速发展业务。

销售支持： 柯达提供设计工具、样本和演示文稿，帮助您把新的功能向客户广而告之。

操作人员支持： 我们致力于为操作人员赋能，为其提供各类资源，鼓励知识共享，加强最佳实践。

服务与支持团队： 这是柯达的全球性组织，反应敏捷，知识全面，将帮助您解决任何问题——我们严阵以待，随时准备伸出援手。

欲了解更多信息，请访问：www.kodak.com.cn

参数若有变动，恕不另行通知。
柯达版权所有。柯达是柯达公司的商标。

